

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:602330-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łódź: Włókiennicze maszyny wykańczalnicze
2022/S 210-602330**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 207-590030)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Sieć Badawcza ŁUKASIEWICZ - Łódzki Instytut Technologiczny

Krajowy numer identyfikacyjny: 7272857474

Adres pocztowy: ul. Marii Skłodowskiej-Curie 19/27

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź

Kod pocztowy: 90-570

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Jarosław Lizińczyk

E-mail: zamowienia@lit.lukasiewicz.gov.pl

Tel.: +48 426163103

Adresy internetowe:

Główny adres: www.lit.lukasiewicz.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

DOSTAWA KALANDRA DWUWAŁOWEGO

Numer referencyjny: : FO-Z/ŁIT/13/2022

II.1.2) Główny kod CPV

42718000 Włókiennicze maszyny wykańczalnicze

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

4.1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa i instalacja kalandra dwuwiałowego wraz z transportem wejściowym, odwijakiem, nawijarką oraz wszelkimi urządzeniami pomocniczymi takimi jak chiller lub nagrzewarka oleju niezbędnymi do prawidłowego funkcjonowania urządzenia.

4.2. Opis wymaganych parametrów przedmiotu zamówienia zamieszczony jest w załączniku nr 1 do SWZ. Wykonawca może zaproponować produkty o lepszych parametrach technicznych, jakościowych, funkcjonalnych niż parametry określone przez Zamawiającego.

4.3. Złożenie oferty na urządzenie nie spełniające wszystkich parametrów lub posiadające parametry gorsze niż zapisane w załączniku nr 1 do SWZ skutkować będzie odrzuceniem oferty.

4.4. Ponadto na przedmiot zamówienia składa się:

- a) Przekrój budynku – zał. nr 6 do SWZ,
- b) Miejsce lokalizacji kalandra – zał. nr 7 do SWZ,
- c) Miejsce lokalizacji układu grzewczego – zał. nr 8 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

26/10/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 207-590030](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.14

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Powinno być:

Zamawiający przewiduje unieważnienie postępowania, jeśli środki publiczne, które zamierzał przeznaczyć na sfinansowanie całości lub części zamówienia nie zostaną mu przyznane zgodnie z art. 257 ustawy Prawo zamówień publicznych.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**